

南通市第十一届“好记者讲好故事”活动在海举行

本报讯 (记者钱丽君)昨日,南通市第十一届“好记者讲好故事”活动在海门区融媒体中心演播大厅举行。9名讲述者来自南通和各县市区传媒集团、融媒体中心。海门区委常委、宣传部部长黄静参加活动。

“作为媒体人,我想,我们应该做的,就是通过我们的记录和传播,让这种‘罕见’被更多的人所‘看见’。”“我会牢记人民嘱托,把人民的好故事讲下去。”“讲好新时代里的凝心聚力的人民故事,是我的责任。”讲述者们倾情讲述了工作中亲历、亲见、亲闻的故事。通过这些感人的新闻故

事,勾勒出近年来南通各地在推动经济发展、社会治理、生态保护等方面取得的积极成效和动人画卷,向观众传递了温暖而坚定的力量,激励更多新闻工作者深入基层,充分展现新闻工作者记录时代步伐、讲好发展故事、传播南通好声音的初心使命。

据了解,南通市“好记者讲好故事”活动自2014年正式开启,已走过10年,成为南通市新闻战线深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,开展马克思主义新闻观教育的鲜活载体,成为讲好南通故事,传播南通声音的特色品牌。

区妇联为幸福家庭导航 主题活动昨举行

本报讯 (记者顾聆译 通讯员袁颖璐)昨日,区妇联在海门港新区开展“幸福家庭导航”暨“跟着导航走·幸福手拉手”主题活动,推动构建新型婚育文化,倡导文明婚育新风,营造积极健康向上的婚育文化氛围。

区妇联党组书记、主席郭海平从“为什么要培育新型婚育文化”“什么是新型婚育文化”“如何培育新型婚育文化”等方面进行了解读。区妇联发布了“幸福花园”课程,面向新婚家庭开设孕产期保健、家庭教育、心理健康等公益讲座和经验分享,引导新婚家庭成员树立理性的婚育观、家庭观、育儿观。幸福家庭代表现场分享了家庭生活中最难忘、最感动的一件

事。15个家庭获赠《家庭教育系列手册》口袋书。随后还开展了相关知识讲座、“养生艾草锤”手工制作等。

培育新型婚育文化,树立正确婚育观、家庭观,是构筑和美家庭的根基。全区各级妇联组织将坚持从转变观念入手,对未婚青年加强婚育观、生育观、家庭观引导,开展遏制高价彩礼等移风易俗宣传教育;对已婚家庭,依托“幸福家庭导航计划”项目,开展面对面、贴心、个性化、精准化的活动,做好跟踪服务关爱工作,在全社会大力倡导尊重生育、适龄婚育、优生优育,破除高价彩礼,弘扬家庭美德的婚育新风,助力构建新型婚育文化。



余东镇开展农贸市场消防安全大检查

本报讯 (记者彭炜峰 通讯员杨洋)7月29日,余东镇安监局联合经发局、市监局、消防中队对辖区内两家农贸市场进行消防安全大检查。

在凤城农贸市场,检查组对市场安全通道是否畅通,消防设施是否保持完好有效,用气安全防范措施是否落实,电动自行车是否违规停放、违规充电等消防安全突出问题进行了全方位排查。针对检查中发现的隐患,检查人员责令店铺负责人限期整改,并叮嘱市场管理方要充分认识到消防安全的重要性,严格落实安全主体责任,坚决做到责任到位、检查到位、整改到位,持续提升市场消防安全管理水平,坚决防范安全事故发生。在树勋农贸市场,检查组重点查看了农贸市场消防设施,并详细了解市场以及周边商户的日常消防管理情况。检查组提醒市场管理方,加强日常消防安全管理,定期开展消防培训和演练,不断提升商户的安全意识和自防自救能力。

下一步,余东镇将持续开展农贸市场长效安全监管,为农贸市场上一把消防“安全锁”,为余东镇高质量发展提供安全稳定的环境。

四甲东南村:

为村民织密网络安全网

本报讯 (记者徐博 通讯员戴敏敏)“在日常学习和生活中,我们要自觉抵制不良信息的诱惑,保护自己的信息安全。”7月26日,四甲镇东南村网络文明志愿者对辖区孩子们说。连日来,东南村开展“织密网络安全网 共筑网络文明”主题宣传活动。

活动中,网络文明志愿者走进农家书屋、村民小院,向群众发放《未成年人网络保护条例》宣传手册,用通俗易懂

易懂的语言向大家解读《未成年人网络保护条例》的重要条款,阐述网络沉迷的危害、网络欺凌的防范以及个人信息保护的方法等。同时,引导孩子们识别网络谣言、防范网络诈骗,鼓励他们成为网络文明的小卫士。

此外,志愿者利用微信群、QQ群等网络平台,定期分享网络安全知识、举报指南及《未成年人网络保护条例》内容,便于村民随时学习。



三厂街道中兴村村容再提升

本报讯 (记者施懿蓉)7月27日,三厂街道中兴村小区路和六号路“白改黑”项目进行收尾工作,记者在现场看到,摊铺机在作业,均匀地将沥青铺设在路面,压路机紧随其后压实。

今年,中兴村积极投身于省级特色田园乡村创建工作,充分

结合原有的基础设施开展道路拓宽、道路“白改黑”、文化园建设等项目,提升村村容村貌。“目前,全村的道路拓宽项目已完成80%。”中兴村党总支书记钱红雷说。

为丰富村民的精神文化生活,中兴村正在着力建设中兴文

化园,项目进度已过半。这个文化园将成为村民休闲娱乐、学习交流的重要场所。“我们在原有的村民公园里划出了一块空地打造文化园,增加法治元素,让村民在休闲娱乐的时候还能接受法治文化教育。”钱红雷介绍。这个文化园还将作为开展

“围炉夜话”活动的地点和小朋友进行实践活动的地方。

下一阶段,中兴村将结合沿江风光带建设,建造玻璃连栋大棚发展观光农业,供村民和游客休闲,并抢抓时间完成在建工程和做好常态化人居环境整治工作。

常乐镇麒麟新村梨子大丰收

本报讯 (记者杨峰)昨日,记者来到位于常乐镇麒麟新村的红阳果业有限公司,工作人员正在忙碌地采摘梨子。这是记者在一年一度采摘季看到的景象。

据介绍,目前成熟的是翠冠梨和翠玉梨。翠冠梨属砂梨类,产量高、果形正、色泽好、果肉细嫩。翠玉梨原名“5-18”,是以“西子绿”为母本、“翠冠”为父本杂交

选育出的早熟梨新品种,口感脆甜。“我们现在面积比以前少了点,现在一年的产量大概是10万公斤。我们一天可以采摘5000多公斤,产值估计100万元左右。”红阳果业工作人员何明珠告诉记者。

据工作人员介绍,翠玉和翠冠皆是到达6两以上进行采摘。“一棵树上果子长势不同,只有把已经成熟达标的果子摘下来,其

他的小果才能快速成长。”记者留意到,在翠玉和翠冠梨之间还种植了另一个品种的梨,这种梨个头更大。“这个是清香梨,用于授粉,品质比较好,挂果率高。”何明珠说。

此外,红阳果业今年新嫁接了沪晶18、创造梨两个品种的新品种。沪晶18即将成熟,它被嫁接在一批翠冠梨树上,一棵树上的枝头长出了两个品种的果

子。“这个品种是今年新引进的,产量高,品质好,糖度能够达到13.5以上。这棵树上的翠冠梨的甜度在12左右。”何明珠介绍。

记者在现场看到,采摘下的梨被送入专门的工作间打包。工作间内,工作人员向记者展示新摘到的“梨王”,单个重量达到了1斤半。据介绍,8月份果园的秋月梨也将成熟。



▲7月29日,海门街道湖北社区新时代文明实践站联合社区退役军人服务站举行“趣味八一 乐享生活”活动,开展投壶、挑豆子等游戏,为退役老兵搭建了相互交流、相互切磋的平台。 记者俞苏华 通讯员尹帅凤摄



▲7月30日,团区委、区总工会、区退役军人事务局联合主办“重温军旅岁月 共叙鱼水深情”——喜迎“八一”文艺汇演,以青春的名义,向军人致以最崇高的敬意。 记者顾聆译 通讯员汤胜男摄



▲7月30日,区双拥服务中心在滨河广场举办以“牢记使命 永葆军魂”为主题的文艺演出活动,20多名退役军人受邀前来观看表演并参与集体大合唱《打靶归来》。 记者彭炜峰 通讯员周婧摄



▲7月30日上午,海门街道月亮社区博爱家园组织志愿者,上门慰问抗战老兵、现役军人家庭。 记者樊潇潇 通讯员陈凤摄

致敬“八一”

▲海门街道通源社区党总支十分重视双拥工作,在7月29日晚的社区庆“八一”文艺晚会上,3名二等功臣、7名三等功臣受邀观看演出。

通讯员施建中 蒋和涛摄

YOGA 布谷瑜伽

当你爱上普拉提的那一刻 意味着你爱上了另一种生活方式

专注而深刻 清简而高雅

不被定义,庆幸自由,我可以是任何样子,不用刻意合群,有趣的人会相互吸引。

办公、商业、经营、培训……

商务楼层寻求合作

城区南部现有楼层寻求合作,配办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便、设施齐全、环境优美。办公、商业、经营、培训等均可。

联系:68185329,18252832866(融媒体中心)